



国际奥委会严惩腐败

据新华社电 昨天,国际奥委会执行委员会重申,将对机构内的腐败行为进行严惩,不会对过去的违法行为既往不咎,同时表示国际奥委会对腐败行为拥有强有力的预防和惩罚机制。

国际奥委会执委会发表声明称:“诚信是2020奥林匹克议程的三大支柱之一,按照新的改革计划,我们将建立新的管理体制,选举奥运会承办城市也会更加严格。”

对于前国际田联主席迪亚克和儿子的腐败行为,声明说,法国检察官证实“选举全球最大体育盛会承办城市”过程中,2人收受贿赂以换取选票,国际奥委会立刻采取行动,从1年前起积极配合调查,迪亚克也因此失去国际奥委会荣誉委员身份。

国际奥委会道德委员会同时要求委员会的巴西籍律师联系巴西司法机构,获得更多对里约奥运会申办过程中购买选票腐败事件的调查信息,“我们会密切关注这一事件,如果有证据证明确实存在腐败行为,将立即采取行动”。

巴西司法机构在反腐调查中发现,有迹象表明巴西奥委会主席努兹曼参与了向国际奥委会成员行贿的行为,他有可能是行贿者和受贿者的中间人。(赵焱)

梅斯后卫讥讽姆巴佩

本报讯 昨天,法甲梅斯队后卫埃克托表示,姆巴佩的演技“非常夸张”。

在梅斯与巴黎圣日耳曼的比赛中,埃克托因为对姆巴佩犯规吃到红牌。“姆巴佩的表演太夸张了,他一碰就倒,叫声也非常夸张。裁判明显是受此影响才掏出了红牌,但裁判应该有自己的判断,而不应该根据球员的反应来判罚。我看过此前圣埃蒂安和昂热的比赛,裁判也是如此判罚。”埃克托说。

女性主裁首现德甲

本报讯 在上轮德甲柏林赫塔与不莱梅的比赛中,女主裁判比比安娜成为德甲历史上的首位女性主裁,赛后,她的男友、前英超名哨韦伯替她收藏了本场比赛的用球。

比比安娜表现非常出色,判断也极其准确,受到了双方的一致认可。不过赛后比比安娜可能是过于兴奋,忘了将比赛用球带回家留作纪念,好在她的男友、前英超名哨韦伯也在现场观看比赛,并向赫塔工作人员要来了皮球送给比比安娜。

比比安娜说:“我们在比赛之前碰面了,很高兴他来看这场比赛,我要把这个足球放在卧室最显眼的地方。”

英足总担心技战术泄密

本报讯 据英国媒体昨天报道,英足总担心俄罗斯黑客在明年世界杯期间侵入装有主帅索斯盖特战术计划的电脑。

英足总担心球队的战术细节、伤情、阵容选择等信息被黑客盗窃,所以建议球员和教练届时不要使用公开或酒店的WiFi上网。据悉,上个月黑客窃取2010年世界杯期间服用禁药的球员名单后,对于信息安全的担心越发得到重视。

利物浦为马内提出上诉

本报讯 昨天,利物浦向英足总提起上诉,希望减少马内的禁赛场次。

在上轮英超利物浦与曼城的比赛中,马内因为蹬踏曼城门将埃德松,赛后遭到追加禁赛3场的处罚。对此,利物浦认为处罚过于严重而选择上诉,如果上诉成功,马内的禁赛场次可能会减少为1场或者2场。

对利物浦有利的是,昨天,纽卡斯尔中场里奇和西汉姆后卫里德都作出了类似动作,但前者只领到黄牌,后者根本没有吃牌。

中国体育彩票

排列3第17248期 849
排列5第17248期 84977
七星彩第17107期 4179011
(开奖结果以体彩中心公布为准)

亚冠 1/4 决赛次回合,广州恒大绝平后点球遗憾出局 天河没有“诺坎普奇迹”

球迷的期望险些成为现实,广州恒大距离复制巴萨的“诺坎普奇迹”只差了1个点球。在昨天的亚冠1/4决赛第二回合中,首回合0:4负于上海上港的恒大,凭借高拉特和阿兰的出色表现,90分钟内压哨还了对手一个4:0,将比赛拖进加时赛。加时赛双方各进1球后,恒大未能利用人数的优势奠定胜局,点球大战,上港5罚5中,而加时赛为恒大罚进关键点球完成帽子戏法的高拉特,这一次却将球罚失,致使恒大最终以9:10的总比分遗憾出局。



1 恒大差点大翻盘

上赛季欧冠1/8决赛,巴塞罗那与巴黎圣日耳曼大战两回合。当时巴萨首回合客场输了个0:4,就在人们以为晋级无望时,他们回到主场打了大巴黎一个惊人的6:1,上演了一场惊天逆转好戏。

而上港在今天的亚冠1/4决赛首回合中,同样打了恒大一个4:0。这是几乎令对手绝望的比分,但上港也许忘记了,恒大可是2次站上亚洲之巅的球队,所以0:4并非不可逾越。

在昨天的次回合较量中,恒大从开场就显示出破釜沉舟的决心。阿兰上半场便独中两元,让广州球迷看到了翻盘的希望。而事实上,如果恒大的运气再好一些,甚至上半场便可将总比分扳平。

反观上港,几乎不会踢球了,只会将皮球交给外援处理。但胡尔克与奥斯卡完全陷入对手的包围,无力对恒大的球门造成威胁。

下半场,上港依然毫无起色,而高拉特脚踢头顶同样独中两元,其中包括伤停补时的头球破门,恒大奇迹般将总比分扳成4:4!这让恒大球迷狂喜的同时,也感到一丝遗憾——如果运气再好一点,如果把握机会的能力再强一点,那么……



2 史诗对决足以铭记

虽然遭受了连丢4球、终场前被对手追平的巨大打击,加时赛又连续被罚下2人,但上港并未彻底崩盘。

加时赛中,全场被动的上港,利用1次任意球机会,由胡尔克百步穿杨,打进稳定局面的1球。虽然很快又被恒大点球扳平,而且人数处于劣势,但最终上港顶住了对手的进攻,并在点球大战中笑到了最后。

一场赛前被认为毫无悬念的对决,过程却几乎让人窒息,球迷评价这是足以载入中国足球史册乃至亚洲足球史册的经典对决,亚冠“中超德比”踢出了些许欧冠的味道。

恒大在首回合4球落后的绝境中,第二回合表现出的技战术能力,足以令上港汗颜。而且,本场比赛双方体现出的差距,绝不仅仅在于90分钟的4粒进球上,他们在自信心、战斗力、意志品质等多方面,都对上港球员形成“碾压”,才是比赛一边倒的关键。

而上港如果在90分钟过后出局,便将成为今年中国足坛最大的笑话。好在,他们最终实现了自我拯救,虽然狼狈不堪,但至少还活着。

恒大逆境中的爆发,上港绝境中的救赎,正是这种球场上极端情形的出现,才造就了中国足球历史上的经典对决。而考虑到这场“中超德比”发生在亚冠淘汰赛中,意义显得更加不同。相信多年之后,只要提起翻盘与反绝杀,一定会提及这场荡气回肠的一幕。



3 期待上港站上亚洲之巅

一场史诗级的对话让恒大遗憾出局。虽然大部分球迷认可“本场比赛没有失败者”这个观点,但站到亚冠东亚区决赛场上的中国球队只能是上港,他们未来的对手将是川崎前锋与浦和红钻之间的胜者。

两支日本球队之间的比赛将于今天上演,上港要做的就是静待对手的到来。与恒大的次回合较量,上港付出了2张红牌的惨痛代价,汪佳捷与王燊超无缘下场比赛。这绝对在计划之外,毕竟他们是带着4球优势来到广州的,可对对手翻盘的决心让他们感受到了亚冠赛场的残酷。

上赛季,首次参加亚冠的上港杀到了8强。本赛季,他们实现了又一个突破,但要想完成夺冠目标,还有很长一段路要走。本月底他们面临着“魔鬼赛程”:27日进行亚冠半决赛首回合,30日客场与恒大在足协杯半决赛第二回合较量,两项杯赛能否都获得满意结果,月底将见分晓。

出局的恒大已经无法完成赛季初定下的“四冠王”目标。目前,中超冠军基本已是“囊中之物”,惟一存在悬念的足协杯赛场,虽然首回合1:2负于上港,但有了本场比赛作为回应,相信很有希望逆转。(杜金城)